

临港区财政多措并举做好直达资金分配 下达工作

今年以来，临港区财政深入贯彻落实常态化直达机制，早谋划、早部署、早发动，开好资金直通车，加快中央直达资金分配下达，推进中央财政资金在解危纾困、改善民生上提早见效，截止9月底，全区对12135万元中央直达资金全部分配下达，实现支出10572万元，支出进度达到87.1%，有力保障了基层“三保”落实。

一是协同发力让资金分配“不过夜”。进一步压实业务科室责任，对收到的中央直达资金标好“路线图”，画好“时间表”，挂图作战，多线督促，确保在资金分配上“不过夜”“不拖尾”；国库部门抓好协调调度，及时沟通情况反馈问题，督促业务科室与县区做好资金分配下达，跑好直达资金“第一棒”。

二是突出重点让资金执行“见效快”。加快库款调拨，围绕基层“三保”项目，不断加大直达资金供给，做好春节前后各项保障，充分放大直达资金提速增效的乘数效应；对其他一般性项目，财政部门主动与部门单位对接，对项目进行梳理建立清单，列出计划，督促项目单位落实好主体责任，抓好项目推进，加快直达资金高效落实

三是实时监控让资金运行“用得好”。依托直达资金监控系统，实时监控资金分配下达情况、支付情况和项目台账，

并对项目实施跟踪监控，确保每笔资金流向明确、账目可查，及时梳理项目推进过程中的“瓶颈”环节，严格按照要求的时间节点，将拨付信息导入资金监控系统，形成工作闭环；及时反馈监控预警，做到动态清零，确保直达资金规范合规使用。